

李冰冰病重回国治疗

好友黄晓明医院探望



本报讯 昨天,有媒体报道演员李冰冰因病重从澳大利亚回国治疗,好友黄晓明得知后,第一时间赶往医院探望。

此前,李冰冰到澳大利亚为好莱坞影片《谜巢》开工,但抵达后立刻就病倒了。12月6日下午,李冰冰在微博晒出生病住院照片,还分享了扎针时的惨痛经历:“扎一下没扎进去,扎两下没,扎三下,呼,鼓包了,里面见了血了?换个地儿,一针扎进去了,噢,血喷床上了!眼冒金星看着护士刚想说没关系,她把‘sorry’吃掉转身飘走了。这都第几天吐血了,我是跨越半个地球来给她们练手的吗?体温都急得噌噌往上冒了。”

照片中的李冰冰躺在床上面容憔悴,已经烧至39.7度,左手还插着输液管,白色的床单上还留有扎针时的血迹。手上密密麻麻全是针眼,惨不忍睹,让网友直呼心疼。

12月16日,李冰冰的宣传人员在朋友圈晒图,并说道:“在澳洲连续高烧16天,人已虚脱到无法行走,澳洲医生摊手表示无法确诊之后,14个小时不间断吃药喝水,九死一生强撑着连夜飞回北京,落地就快速通道轮椅推上车直奔协和。化脓性扁桃体已经全部白成一片,不能说话进食,住院输液大量抗生素加退烧药,高烧开始得到了缓慢控制,终于有救了!庆幸赶回来了!”同时据工作人员透露,目前病情已经好转。

李冰冰的好友黄晓明在李冰冰回国治疗后,也第一时间赶到了医院探望。

此次在医院检查才发现李冰冰是化脓性扁桃体炎,当时扁桃体已经全部白成一片,不能说话也不能进食。该工作人员还称所幸及时赶回了国内治疗,目前高烧开始得到缓慢控制。(宗禾)

廖昌永连夜回应“实名举报”

本报讯 12月16日,针对著名男中音歌唱家廖昌永的实名举报信流传网络,信中称现为上海音乐学院副院长、中国音乐家协会副主席的廖昌永有接受住房和现金贿赂的情节。对此,廖昌永于当晚9时48分在自己的微博上发表声明回应称举报严重失实,随后发出律师函正文表示要追究举报人的法律责任。

这封实名举报信是通过一个微信公众平台发出来的,举报人陈军为中国海外交流协会常务理事,举报内容主要涉及廖昌永接受住房和现金受贿,细节详尽。言之凿凿。12月16日晚9时48分,廖昌永在微博上写道:“今天在网上发现一个实名举报我的举报信,并收到众多网友的关注,我首先声明这个举报是严重失实的;我个人已向党委及有关部门做了汇报,并愿意接受组织核实;另外,我已聘请了上海著名的周天平大律师,通过法律途径维护我的权益,并希望通过法律手段把造谣中伤者绳之以法!”

一个多小时后,廖昌永又更新一条微博,发出了一封律师函,包括三点声明。1.陈军在信息网络上以“实名举报”方式所述的“廖昌永受贿”均属虚构捏造。2.廖昌永自知清白,并自信经得起任何审查。3.鉴于陈军利用信息网络实施的行为严重损害了廖昌永的名誉,廖昌永作为受害人将在查证陈军的身份资料后,依据相关法律追究陈军的法律责任。

链接

廖昌永,1968年生于四川一个普通的农民家庭。童年丧父,没受过正规音乐训练。

1988年,凭自身天赋被上海音乐学院录取。师从声乐教育家周小燕和男高音歌唱家罗巍,1995年以优异成绩毕业,获硕士学位。

1996至1997年间,连续获得法国第41届图鲁兹国际声乐比赛、多明戈世界歌剧大赛、挪威宋雅王后国际声乐大赛的第一名。

2001年,多明戈力排众议邀其主演华盛顿歌剧院的威尔第歌剧《游吟诗人》,在国际歌唱界一炮而红。现在是活跃在世界歌剧舞台上的几位杰出中国歌唱家之一。(北晚)



何洁儿子推着妹妹婴儿车



本报讯 昨天,歌手何洁在微博分享出儿子和女儿的温馨日常。帅气的七宝推着妹妹的婴儿车,还不时掀开帘子看看里面的动向,果然是负责任的好哥哥哦!

(新娱)

娱乐评弹

选择隐婚的明星会越来越少

不喜欢炒作的钟汉良12月16日破天荒地上了头条,理由是让粉丝最心碎而且最具有杀伤力的“隐婚”!而且还被补了一刀,有个貌似5岁的女儿。此事一出,钟汉良方面没急着回应,粉丝的反响也相对平缓。与当初犯事儿的吴尊宣布退出娱乐圈相比,粉丝对钟汉良被曝结婚生子显得格外宽容。钟汉良对此类传闻一向不回应,最多只会使用打太极的态度,笑呵呵地奉送一句“谢谢关心”,不否认也不承认。

其实,钟汉良与谢易桦的关系早就在网上流传。2010年,80后的谢易桦以造型师的身份为钟汉良的专辑《视觉动物》做造型。钟汉良成立的“花花草草工作室”与谢易桦自创的品牌“正六后”在同一地址,钟汉良的周边娱乐产品“黑花”也均来自谢易桦作为法人代表黑花贸易公司。所以,从那时候起,两人关系就一直处于大众猜测中,只是当事人从未正面承认过。其实多数铁杆粉心里有数,所以也就提前打“预防针”了。

还有一种说法,认为钟汉良被曝隐婚是自己“打脸”。在今年某档真人秀中,明星们做关于“虎妈猫爸”的辩论。在提问环节,台下有个学生问钟汉良:“我们也都清楚,您是有家室、有儿女的人了……”话还没说完,张凯丽、孙艺洲和Selina都纷纷露出惊讶的表情,钟汉良则无奈地笑笑,摆手称:“那是小道消息,不要听信啊。”

我问过身边的一位钟汉良的“死忠粉”,她从少女时代就喜欢他,从未变过。她说,真人秀里被传的是钟汉良与齐芳的绯闻。钟汉良有女友的消息一直以来从未中断过,其中流传非常广、时间也非常长的绯闻女友就是齐芳。此前也传齐芳是钟汉良的老婆,更称两人早在2013年就诞下一子。齐芳是环球小姐中国区总冠军,曾在钟汉良与李小冉主演的电视剧《来不及说爱你》里面饰演程谨之。据说两人因戏生情,在真人秀里,钟汉良否认的是这段关系。

所以,钟汉良被曝隐婚生女这事儿没引

起太大的波澜和粉丝的情绪反弹,一是归功于钟汉良平时接受媒体采访的口径。他没有像吴尊那样斩钉截铁地否认,也不承认,正是这种方式让粉丝没有强烈的被欺骗的感觉。二来,粉丝早有耳闻,对此就没多大反应了。

过去很多明星为了保持粉丝对于他们的狂热,几乎是以禁欲者的姿态出现,以便满足粉丝的幻想。所以娱乐圈男神很怕的就是隐婚被曝光。成龙、刘德华、郑中基、吴尊、陈坤等人都被传过此类消息。

风水轮流转,如今时代不同了,社交媒体兴起,不少明星都在晒自己的爱情、家人与幸福,希望与大众无缝对接,更接地气。所以,大家都习惯看到明星真实的一面。从这个意义上说,钟汉良迟迟不正式公布婚姻状况也是个落伍的事儿。可以想象的是,以后选择隐婚的明星会越来越少了。保密工作做不好风险太大,不仅大面积地掉粉,更会降低个人形象。

(严絮)